



### Proces verbal

Încheiat azi 06.12.2017 în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Ștei, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștei din luna decembrie. Ședința a fost convocată de către Primarul orașului Ștei potrivit Dispoziției nr. 438 din data de 06 decembrie 2017.

La ședință sunt prezenți 10 consilierii locali din totalul de 15 și consilierul juridic al Consiliului local al orașului Ștei jrs. Oraș Ionuț.

Participă la ședință din partea conducerii Primăriei orașului Ștei:

- Viceprimar – ec. Cioară Marius Dorel;
- Secretar – jrs. Dale Voichița Mariana.

În vederea susținerii rapoartelor de specialitate, participă la ședință ?

Ședința a început la ora 12:00.

#### **Punctul 1: Alegerea președintelui de ședință**

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, este supusă spre aprobare alegerea președintelui de ședință, în persoana dlui Cioară Marius Dorel.

Supusă la vot această propunere este aprobată de către consilieri în unanimitate de voturi.

*Acest punct a fost votat de către consilierii locali în unanimitate de voturi.*

Potrivit Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al orașului Ștei, președintele de ședință – dl. Cioară Marius, rostește într-un cadru solemn, rugăciunea „Tatăl Nostru”.

#### **Punctul 2: Aprobarea ordinii de zi**

dl. Cioară: în calitate de președinte de ședință, supune la vot aprobarea ordinii de zi, după cum urmează:

1. Alegerea președintelui de ședință
2. Aprobarea ordinii de zi
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2017, bugetul local al orașului Ștei, rectificat, va fi de 20.166,04 mii lei.

*Acest punct a fost adoptat de către consilierii locali cu unanimitate de voturi.*

**Punctul 3: Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2017, bugetul local al orașului Ștei, rectificat, va fi de 20.166,04 mii lei.**

dl. Viceprimar: spune că, obiectul acestei rectificări îl reprezintă implementarea unui HG pentru învățământ precum și alocarea de bani pentru salariile cadrelor didactice din oraș, de asemenea, și Primăria trebuie să ajusteze fondul de salarii, detaliile în acest sens se regăsesc în raportul întocmit de către dna. Loela Elena – Contabil Șef, de asemenea, PH mai conține și două renunțări de PUZ-uri, respectiv unul pentru un parc industrial și altul pentru un centru balnear care vor fi îlocuite cu 2 studii de fezabilitate pentru centre de specialitate și consultanță la cele două licee din oraș precum și un studiu de fezabilitate pentru un centru balnear, deoarece se deschide apel pe partea de RO-HU și am dori să depunem aceste proiecte, termenul limită de depunere al lor fiind finalul lunii ianuarie 2018.

În calitate de președinte de ședință supune la vot acest PH, care este votat cu 9 voturi “pentru” și 1 vot “împotriva” (dl. Rengle).

dl. Rengle: apreciază că s-a renunțat prea ușor la cele două proiecte aparent în favoarea alocării de bani pentru zonele verzi. De asemenea, mai adaugă faptul că, domnia sa nu a apucat să studieze materialele înaintea ședinței, datorită timpului foarte scurt care a trecut de la convocarea telefonică a ședinței și până la ședința în plen.

dl. Viceprimar: ca răspuns dlui Rengle, spune că, atât domnia sa cât și doamna Lolea îi stau la dispoziție pentru clarificări, iar dacă domnia sa are în continuare dubii cu privire la modul cum a fost făcută această rectificare, poate să consulte proiectul de buget pentru anul 2018 și se va edifica.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi ședința se încheie la ora 13:15, drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal, care este format din 2 (două) pagini.

#### **BORDEROU CU HOTĂRĂRILE ADOPTATE**

**H.C.L. nr. 224/06.12.2017** - Privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Ștei pentru luna decembrie 2017 în persoana dlui Cioară Marius Dorel

**H.C.L. nr. 225/06.12.2017** – Privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința extraordinară de maximă urgență a Consiliului Local al orașului Ștei din data de 06 decembrie 2017, ora 12.00, care a avut loc în sala de ședință a Consiliului local al orașului Ștei;

**H.C.L. nr. 226/06.12.2017**- Privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Ștei pe anul 2017, bugetul local al orașului Ștei, rectificat, va fi de 20.166,04 mii lei.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Cioară Marius Dorel



**SECRETAR**  
jrs. Dale Voichița Mariana

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Dale Voichița Mariana".